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Størrelse:
One Size

Mål:
Længde: 164 cm
Bredde på midten: 10 cm

Vejledende pinde:
Rundpind str. 3,0 mm (60 cm)

Strikkefasthed:
28 m og 38 p i retstrik på rundpind 3,0 mm = 
10 x 10 cm

Du skal bruge:
4 stk. maskemarkører

Garn:
50 g (2 tråde) (100% Cashmere) 26/3
fra Garnudsalg 215 m/25 g, farve 8 (vårgrøn)

Garnalternativ:
50 g Brushed Alpaca fra Hjertegarn,
(40 % Alpaca, 40 % uld, 20 % Nylon),
200 m/25 g, farve 100

og

50 g Alpaca 400 fra Hjertegarn,
(100 % alpaca),
400 m/50 g, farve 201

Mål: 
Længde: 162 cm
Bredde på midten: 11 cm

Vejledende pinde:
Rundpind str. 3,5 mm (60 cm)

Strikkefasthed:
26 m og 36 p i retstrik på rundpind 3,5 mm = 
10 x 10 cm

Fremgangsmåde:
Green Leaf Scarf strikkes i dobbelttråd Cashmere fra spids til spids, og forløbet består af 3 m dobbeltstrik, 
retmasker, 11 m mønster og 4 m retstrik.
Der tages ud/ind på hver 20. p. Undtaget på start og slutpindene, hvor det er på hver 2. pind (alle retpin-
de).

Udtagningerne foretages før kanten med de 3 masker dobbeltstrik, og indtagningerne efter de 3 m kant-
masker.

For at opnå den rette strikkefasthed, kan du prøve dig frem ved enten at gå en pindestørrelse op eller 
ned.

Green Leaf Scarf er et lille stykke lækkert luksus strikket i 100% Cashmere. 
Leaf betyder blad på engelsk, og hentyder til mønstret, som ligner en række 
af blade.
Det lille scarf er blevet uundværligt, og Green Leaf er mit bud på sådan et 
scarf. Den har et enkelt bladmønster, som giver den karakter.
Mønstret er forholdsvis nemt, og med diagrammet er du godt kørende.

Green Leaf Scarf er enkelt og hurtigt at strikke. Og hvem kan ikke bruge flere 
eksemplarer af dem til de kølige dage?

Du kan variere størrelsen og udtrykket alt efter hvilken garntype, pindestørrel-
se, og hvor mange masker du vælger at tage ud.
Du får både mønsterdiagram og udførlig beskrivelse.
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Forkortelser
indt:

1mvla:

M:

m:

p:

2 r dr sm:

r:

RS: 

SM:

ssk:

udt:

vr: 

VS:

slo:

kant i dobbeltstrik:

indtagning: Strik 2 masker ret sammen

1 maske vrang løs af med garnet foran arbejdet

maskemarkør(er)

maske(r)

pind(e)

2 masker ret drejet sammen: strik 2 masker sammen i det bageste maskeled

ret

retsiden

sæt markør

(Slip, slip, knit) tag 2 masker ret løs af én ad gangen, sæt maskerne tilbage på 
venstre pind, og strik dem drejet ret sammen (1 maske taget ind)

udtagning (2 masker i én). Strik ind i det forreste led af masken, men tag ikke 
masken af pinden. Strik derefter ind i det bagerste led af samme maske, og løft 
den af pinden

vrang

vrangsiden

slå om

på retsiden: (1 r, 1 mvla, 1 r) på vrangsiden: 1 mvla, 1 r, 1 mvla)

Instruktionsvideoer:
Se https://www.youtube.com/@altomstrik3485/videos eller anvend QR-koden til højre:

Brug af afmålt mængde garn:
Har du f.eks. en afmålt mængde garn, du vil anvende til et Green Leaf Scarf, kan det anbefales at veje 
garnet inden start, og når ca. halvdelen er strikket, vejes garnet igen, så du er sikker på at halvdelen er 
tilbage, og herfra foretages indtagningerne (anden halvdel af tørklædet).

Du er velkommen til at like og følge @Reumert KNIT på Instagram, Facebook og YouTube.
Du er også meget velkommen til at tagge #Reumertknit med din version, hvis du lægger det op på din 
profil. Det er altid spændende at se sjalet i andre farver og versioner :-)

Har du spørgsmål til opskriften, er du velkommen til at kontakte mig på: mail@reumertknit.dk.
Jeg vil gøre alt for at svare hurtigst muligt.

Kant i dobbeltstrik
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Opskrift – sådan gør du:

Slå 3 m op på rundpind 3,0 mm, og strik en pind ret.

Strik herefter følgende:

Startpinde:

  1. p: (VS) 1mvla, 1 r, 1mvla   
  2. p: (RS) 1 r, 1mvla, 1 r, udt = 4 m 
  3. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, SM, 1 r
  4. p: 1 r, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r  = 5 m
  5. p: 1mvla,1 r, 1mvla, M, 1 r, 1mvla 
  6. p: 2 r, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 6 m
  7. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 2 r, 1mvla 
  8. p: 3 r, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 7 m
  9. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 3 r, 1mvla 
10. p: 4 r, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r= 8 m
11. p: 1 mvla, 1 r, 1mvla, M, 1 vr, SM, 3 r, 1mvla 
12. p: 4 r, M, 1 r, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 9 m
13. p: 1 mvla, 1 r, 1mvla, M, 2 vr, M, 3 r, 1mvla 
14. p: 4 r, M, 2 r, udt, M, 1 r, 1 mvla, 1 r = 10 m
15. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 3 vr, M, 3 r, 1mvla 
16. p: 4 r, M, 3 r, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 11 m
17. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 4 vr, M, 3 r, 1mvla 
18. p: 4 r, M, 4 r, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 12 m
19. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 5 vr, M, 3 r, 1mvla
20. p: 4 r, M, 5 r, udt, M, 1 r,  1mvla, 1 r = 13 m
21. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 6 vr, M, 3 r, 1mvla
22. p: 4 r, M, 6 r, udt,  M, 1 r, 1mvla, 1 r = 14 m
23. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 7 vr, M, 3 r, 1mvla 
24. p: 4 r, M, 7 r, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 15 m
25. p: 1 mvla, 1 r, 1 mvla, M, 8 vr, M, 3 r, 1mvla
26. p: 4 r, M, 8 r, udt, M, 1 r, 1 mvla, 1 r = 16 m
27. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 9 vr, M, 3 r, 1mvla
28. p: 4 r, M, 9 r, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 17 m
29. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 10 vr, M, 3 r, 1mvla
30. p: 4 r, M, 10 r, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 18 m
31. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 11 vr, M, 3 r, 1mvla
32. p: 4 r, M, 11 m mønster, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 19 m
33. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 1 r, SM, 11 m mønster, M, 3 r, 1mvla
34. p: 4 r, M, 11 m mønster, M, 1 r, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 20 m
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Nu er opstarten på scarfet strikket.
Der er nu i alt 20 m på pinden fordelt således: 4 m r, 11 m mønster, 2 r, 3 m dobbeltstrik.

Strik nu som følgende frem til midten af tørklædet:

  1. p: (VS) 1mvla, 1 r, 1mvla, M, r til markør, 11 m mønster, M, 3 r, 1mvla
  2. p: (RS) 4 r, M, 11 m mønster, M, r til markør, M, 1 r, 1mvla, 1 r 
  3. p - 19. p: som 1. p og 2. p
20. p: 4 r, M, 11 m mønster, M, r til markør, udt, M, 1 r, 1mvla, 1 r

Gentag disse 20 pinde, til arbejdet måler 71 cm eller til du har brugt halvdelen af det garn, du har valgt at 
strikke med.

Scarfet er nu halvvejs.

Ønsker du et større eller et mindre scarf, enten stopper du før eller gentager ovenstående 20 p, til den 
ønskede bredde er nået.

Nu begynder indtagningerne, og dermed sidste halvdel af arbejdet.

Strik følgende:

  1. p: (VS) 1mvla, 1 r, 1mvla, M, r til markør, M, 11 m mønster, M, 3 r, 1mvla
  2. p: (RS):  4 r, M, 11 m mønster, M, r til markør, M, 1 r, 1mvla, 1 r
  3. p - 19. p: som 1. p og 2. p
20. p: 4 r, M, 11 m mønster, M, strik til 2 m før markør, indt, M, 1 r, 1mvla, 1 r

Gentag disse 20 pinde med indtagninger, til der er 20 m tilbage på pinden fordelt således:
4 m r, 11 m mønster, 2 m r, 3 m dobbeltstrik.
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Indtagninger:

Nu strikkes afslutningen på scarfet med indtagninger på alle retpinde således:
Fjern markørerne efterhånden, som du kommer igennem arbejdet.

Slutpinde:
  1. p: (VS): 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 2 r, M, 11 m mønster, M, 3 r, 1mvla
  2. p: (RS): 4 r, M, 11 m mønster, M, indt, M, 1 r, 1mvla 1 r = 19 m
  3. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, 1 r, M, 11 m mønster, M, 3 r, 1mvla
  4. p: 4 r, M, 10 r, indt, M, 1 r, 1mvla 1 r = 18 m
  5. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 11 vr, M, 3 r, 1mvla
  6. p: 4 r, M, 9 r, indt, M 1 r, 1mvla, 1 r = 17 m
  7. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 10 vr, M, 3 r, 1mvla
  8. p: 4 r, M, 8 r, indt, M 1 r, 1mvla, 1 r = 16 m
  9. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 9 vr, M, 3 r, 1mvla
10. p: 4 r, M, 7 r, indt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 15 m
11. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 8 vr, M, 3 r, 1mvla
12. p: 4 r, M, 6 r, indt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 14 m
13. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 7 vr, M, 3 r, 1mvla
14. p: 4 r, M, 5 r, indt, M, 1 r, 1mvrla, 1 r = 13 m
15. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 6 vr, M, 3 r, 1mvla
16. p: 4 r, M, 4 r, indt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 12 m
17. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 5 vr, M, 3 r, 1mvla
18. p: 4 r, M, 3 r, indt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 11 m
19. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 4 vr, M, 3 r, 1mvla
20. p: 4 r, M, 2 r, indt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 10 m
21. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 3 vr, M, 3 r, 1mvla
22. p: 4 r, M 1 r, indt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 9 m
23. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 2 vr, M, 3 r, 1mvla
24. p: 4 r, M, indt, M, 1r, 1mvla, 1 r = 8 m
25. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 1 vr, M, 3 r, 1mvla
26. p: 3 r, indt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 7 m
27. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 3 r, 1mvla
28. p: 2 r, indt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 6 m
29. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 2 r, 1mvla
30. p: 1 r, indt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 5 m
31. p: 1mvla, 1 r, 1mvla, M, 1 r, 1mvla
32. p: indt, M, 1 r, 1mvla, 1 r = 4 m
33. p:1mvla, 1 r, 1mvla, 1 r
34. p: indt, 1 mvla, 1 r = 3 m

Strik til slut en pind ret.

Luk af, og hæft ender.

God strikkelyst!
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Mønsterdiagram

Du er velkommen til at like og følge @Reumert KNIT på Instagram, Facebook og YouTube.
Du er også meget velkommen til at tagge #Reumertknit med din version, hvis du lægger det op på 
din profil. Det er altid spændende at se sjalet i andre farver og versioner :-)
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